

山师志愿者挑战乒乓球残奥冠军队,还赢了好几场金牌背后,还有陪练的功劳

本报记者 尹成君

4月11日下午,由齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手推出的“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛,继续在位于山东师范大学的中国残疾人乒乓球训练基地举行。随着5月17日总决赛的日益临近,残奥冠军队逐渐进入了状态。这次在山师基地内,为中国残疾人乒乓球队提供服务的青年志愿者与残奥冠军队进行了一次硬碰硬的实战演练,最终除残奥男子一队遗憾败给志愿者外,其余三支残奥冠军队都获得了胜利。

实际上,山师中国残疾人乒乓球训练基地青年志愿者服务队已经为国家队服务多年,在日常生活、训练辅助、文化学习和心理辅导等方面做出了不小的贡献。11日与残奥冠军队进行挑战赛的,便是专业从事训练辅导的志愿者团体,他们全是山师乒乓球校队的精英,在去年的全国大运会上获得了第五名,在山东省运会大学组别中获得了男团、男单冠军。在这次挑战赛中,好几场志愿者都取得了漂亮的胜利。

这支山师志愿者服务队从2002年起便开始工作,2008年和2012年两届残奥会,他们都发挥了重要的作用。2012年伦敦残奥会之前,服务队的志愿者们与残奥队员一对一地结对子,一直陪同他们训练备战,在生活上也无微不至地照顾,同时还想尽办法搞些小联欢活跃气氛,才有了残奥队在伦敦的辉煌。一届学生毕业了,新的志愿者又补充进来,相同的是他们都成了残奥队员们的老朋友、好帮手。在今后,这支志愿者团队还将在服务内容方面更加完善丰富,为残疾人乒乓球队取得优异成绩做出自己最大的努力。



残奥队员(右二)用手势与陪练志愿者交流。

本报记者 左庆 摄

志愿服务,助人为乐

本报记者 尹成君

11日下午,在中国残疾人乒乓球训练基地内,十几名青年志愿者与残奥冠军队练得热火朝天,每一个好球,双方队员都心照不宣地鼓掌喝彩,掌声与激励声不时地响彻全场。

在场边,大二学生张艺馨也是志愿者团队中的一员,她是山师体育学院的学生,也是校乒乓球队的队长,在进入山师之前,她就

已经开始做志愿者工作,入学后她加入了青年志愿者服务队,为同在屋檐下的中国残疾人乒乓球队服务。平时,志愿者们主要是在生活和训练上为队员提供帮助,随着大家相处的时间越来越长,互相都形成了一种默契,志愿者们也养成了帮助他人的习惯。“作为志愿者帮助他人,我感到很快乐,同时也丰富了自己的生活,在训练之余,生活的点点滴滴我都会尽量去照顾他

们。”张艺馨说。

中国残疾人乒乓球队总教练袁锋对志愿者做出的奉献也十分感动,“我们球队所有的成绩与志愿者是分不开的,球队也是在他们的陪伴下取得了辉煌,所以奥运金牌的背后也有整个山师青年志愿者服务队的功劳。今年山师承担了乒乓球队备战里约残奥会的任务,服务队也重新吹响号角,与我们共同备战,甘当铺路石,在这里真的十分感谢他们。”

李宗伟现身听证会 期待最好结果

新华社阿姆斯特丹4月11日体育专电 等待已久的前羽毛球世界“一哥”李宗伟涉药案听证会11日在荷兰阿姆斯特丹闭门举行。

据外电报道,在经过6个半小时的听证会后,表情放松的李宗伟出现了。陪同他的律师摩根告诉记者,由世界羽联组织的三人小组,“给了我们一次公平的机会来陈述事件”。

摩根说:“小组给了我们一次公平的机会,给了我们时间来陈述。我们有许多证据,也有了机会都提交上去。现在,我们期待最好的结果。”

李宗伟则表示,他期待能在“两到三周内”有最终结果,并感谢了球迷对他的支持。

这次听证会在阿姆斯特丹国际机场附近的一家酒店内进行。世界羽联拒绝对此进行评论,表示会在合适的时间按照要求与外界沟通。一位不愿透露姓名的内部人士说,听证会不会在11日当天产生结果,有关人员需要些许时间进行讨论以及撰写报告,“这是个要求很高的技术活”。

作为前男单世界第一、马来西亚羽毛球名将李宗伟于2014年8月在哥本哈根参加世锦赛期间被查出使用了违禁药物地塞米松。同年11月8日,他的B瓶尿样检测同样呈阳性,并被暂时禁赛至今。

现年32岁的李宗伟曾声称,将竭力洗刷冤屈,同时表示若被禁赛两年,他将不得不选择退役。李宗伟目前的世界排名已经跌落到第17位。

幸运彩民喜中大乐透1000万

奖池升至13.38亿元

超级大乐透头奖携1000万元大奖“凯旋归来”!4月11日,超级大乐透第15040期全国爆1注1000万元头奖,花落贵州贵阳。本期开奖结束后,奖池滚存13.38亿元,创年内新高。

本期的开奖号码为:02 09 10 23 35 + 09 12。前区奖号跨度较大,最小号码开出“02”,最大号码开出3字头大号“35”;奖号“35”是近期热号,最近6期之内开出了3次;开出一组连号“09、10”,连号形态今年以来持续热开,本期继续现身。前区奖号的大小比为2比3,小号略占优;奇偶比为3比2,奇数号码略占优。后区开出“09、12”两个

大号。超级大乐透后区大号走强,最近5期的大小号数量比为7比3。

目前,前区号码中的“01”已持续遗漏25期,逼近其最大遗漏值28。此外,前后区无遗漏值超过20期的号码。

继第15035至第15038期连续4期开出千万头奖后,本期继续开出1000万元头奖。数据显示,贵州中出的这注1000万元出自贵阳11488体彩投注站,中奖彩票是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖,另外4注号码命中六等奖。由于未采用追加投注,该幸运儿没能斩获600万元的追加奖金。



二、三等奖奖金双双走高。二等奖开出55注,每注奖金14.6万元;其中11注采用追加投注,每注多得奖金8.7万元。追加后,二等奖单个总奖金为23.3万元。三等奖开出504注,每注奖金5789元;其中168注采用追加投注,每注多得奖金3473元。追加后,三等奖单个总奖金为9262元。

13.38亿元奖池资金滚存至周一开奖的第15041期,较上期上涨了约2750万元,再创年内新高。据统计,超级大乐透历史上的最高奖池为13.61亿元,于2014年12月开奖的第14146期开奖结束后创下。

(陈敏)

5个台湾游、3部iPhone6 顶呱刮疯狂答谢济宁彩民

4月7日,济宁体彩中心迎来一位来自汶上县的彩民,他凭借一张10元面值“中国红”,收获万元奖金和“台湾



双飞8日游”旅行名额,这位彩民朋友是济宁的第5名台湾游中奖者。

中奖彩民刘先生(化姓)介绍,他在4月初去亲戚家串门,趁等着等人的工夫在楼下体彩店打发时间,“我平常就比较喜欢买顶呱刮,这款‘中国红’更是让我一见钟情,站长介绍说,咱济宁2月份就中出过5元面值‘中国红’的10万大奖,所以我特意选了几张10元的,争取中个更高的奖金超过他!”可喜的是,刘先生第1张票便刮出了1万元大奖,虽然与25万元头奖擦肩而过,但台湾游正向他招手,刘先生兴奋表示要将这笔奖金作为旅行基金,好好的犒劳自己一次。

同时,备受广大彩民朋友关注的顶呱刮“招财进宝”送iPhone6手机活动也在4月7日进行了第一期抽

奖,最终抽出了500个符合条件的中奖票号,共有3名济宁彩民受到幸运之神的青睐。经查询,这3部时尚iPhone6手机分别花落鱼台县、微山县和曲阜市,中奖者须在得到济宁体彩中心领取奖品通知后,携带本人身份证及中奖彩票原件或《招财进宝中奖回执单》到体彩中心领取奖品,在领取奖品时填写《抽奖活动奖品签收单》,奖品领取时间截至2015年6月30日17:00。

自3月23日顶呱刮“招财进宝”送iPhone6、台湾游活动启动以来,共5名济宁彩民收获“台湾双飞8日游”名额,3名济宁彩民抽中iPhone6手机,活动仅十几天便收获如此多好礼,如果您也被大奖深深吸引,就请抓紧行动起来吧,1500部iPhone6、台湾游在等您! (殷月)

定位复式揽大奖

临沂彩民喜中排列五10万元

素有“十万大奖生产线”之称的体彩排列五玩法不断为临沂彩民送来惊喜,4月6日,临沂市经济技术开发区佳和社区临工路大王湖沿街楼22428投注站文先生(化姓)凭借8元直选复式票轻松摘得第15089期一等奖1注,中得奖金10万元。

文先生钟爱数字型玩法,经常到投注站购买“排列五”,在与高手不断的学习交流中积攒了不少经验。6日晚,文先生来到22428投注站购买“排列五”,通过细致分

析近期开奖号码后精准定位,果断购买直选复式票,第一位“6”,第二位“5”,第三位“4”,第四位“3.8”,第五位“4.9”。当晚开奖结果揭晓后,文先生上网查询,惊讶的发现当期开奖号码为“6、5、4、8、9”,自己所投注的复式票命中了头奖,夺得奖金10万元。

文先生来临沂分中心兑完奖后,开心地表示:“这些钱先拿出一部分作为孩子的教育基金,剩下的钱存入银行,将来用来还车贷。”

(赵新成)